



# భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

## కేంద్ర కమిటీ

పత్రికా ప్రకటన

మార్చి 10, 2022

**కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయతా స్ఫూర్తితో మార్చి 23వ తేదీ నుంచి 29వ తేదీ వరకు సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక వారాన్ని పాటిద్దాం!**

ప్రపంచవ్యాప్తంగా సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక పోరాటాలు పెల్లుబుకుతున్న నేపథ్యంలో, భారతదేశంలో బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదుల ఉరితీతతో కామ్రేడ్స్ భగత్ సింగ్, సుఖ్ దేవ్, రాజ్ గురు అమరత్వం చెందిన 90వ వార్షిక దినమైన ఈ సంవత్సరం మార్చి 23వ తేదీన సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక దినాన్ని జరుపుకోబోతున్నాం. ఈ అమరత్వం సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక చైతన్యానికి ఒక ప్రతీక. రష్యన్ సామ్రాజ్యవాదం ఉక్రెయిన్ పై దురాక్రమణ యుద్ధం చేసింది. ఈ యుద్ధం అమెరికా-ఈయూ, రష్యా మధ్య మునుపటి సోవియట్ యూనియన్ రిపబ్లిక్స్ లో సామ్రాజ్యవాద పోటీ ఫలితం. సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక స్ఫూర్తితో ఉక్రెయిన్ ప్రజలు దాన్ని గట్టిగా ప్రతిఘటిస్తున్నారు. అలాగే ఈ సంవత్సరం కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ ఫిలిప్పీన్స్ (సీపీపీ) 53వ వార్షికోత్సవం కూడా. ఈ సందర్భంగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న సీపీపీకి, ఎన్ పీపీకి, యావత్తు పీడిత ప్రజలకు, పీడిత జాతులకు విప్లవాభినందనలు తెలియజేస్తున్నది. వారి పోరాటాలలో విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తున్నది. ఈ పోరాటాలలో అమరులయిన వారందరికీ వినమ్రంగా నివాళులర్పిస్తున్నది. సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక యుద్ధంలో రెట్టించిన స్ఫూర్తితో ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాలు చేపట్టవలసిందిగా మావోయిస్టు పార్టీలు, ప్రజా సంఘాలు, వివిధ విప్లవ, ప్రజాస్వామిక, జాతి విముక్తి పోరాటాలకు పిలుపునిస్తున్నది.

దేశంలో బ్రిటిషు వలసవాదం ముగిసి భారతదేశం 1947లో బూటకపు స్వాతంత్ర్యం పొందిన తరువాత, వెనుకబడిన దేశాలలో మాదిరిగానే సామ్రాజ్యవాదం దేశంలో కూడా నయా వలస దోపిడీని అమలు చేసింది. 1991 నాటి ఎల్ పీ జీ సంస్కరణలు సామ్రాజ్యవాద చొరబాటును మరింతగా పెంచాయి.

2008లో చెలరేగిన సామ్రాజ్యవాద ద్రవ్య, ఆర్థిక సంక్షోభం యావత్తు ప్రపంచాన్ని కుదిపివేసింది. సామ్రాజ్యవాదం ఈ సంక్షోభం నుంచి బయటపడడానికి ఈ భారాన్నంతా వెనకబడిన దేశాలలో సహా పెట్టుబడిదారీ దేశాల్లోని కార్మికవర్గం, మధ్య తరగతిపై మోపుతున్నది. మన దేశంలో సామ్రాజ్యవాద దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా పెరుగుతున్న ఆందోళనలను అణచడం కోసం పారా మిలిటరీ బలగాల మొహరింపు, కుహనా జాతీయవాదాన్ని రెచ్చగొట్టడం కోసం బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ ఫాసిస్టులైన భాజపా అధికారంలోకి రావడం అవసరంగా సామ్రాజ్యవాదం కోరుకుంది.

భాజపా అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాలక వర్గాలు సామ్రాజ్యవాద దోపిడీ విధానాలను మరింత దూకుడుగా అమలు చేసాయి. అర్ధవలస, అర్ధభూస్వామ్య దేశంలో దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా, బడా భూస్వామ్య వర్గాలు సామ్రాజ్యవాదులతో కలిసి దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను పూర్తిగా వారికి లోబడేలా చేస్తున్నాయి. డీమానిటైజేషన్, జీఎస్ టీ, వ్యవసాయ చట్టాలు, ప్రాకృతిక వనరుల లూటీ కోసం ఎంఓయూలు, కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలు, కశ్మీర్ లో 370, 35వ చట్టాల రద్దు, సీఎంపీ లాంటి క్రూర చట్టాల అమలు, సమాధాన్-ప్రహార్ దాడుల ద్వారా విప్లవ ఉద్యమాన్ని అణచడం, దేశాన్ని మత ప్రాతిపదిక మీద చీల్చి 'హిందు రాష్ట్ర' స్థాపనకు పునాదులు వేయడం వంటి ఫాసిస్టు చర్యలకు పూనుకుంది.

సామ్రాజ్యవాద పెట్టుబడులు మన దేశంలోకి పోర్ట్ ఫోలియో పెట్టుబడుల రూపంలో వచ్చి దేశ పెట్టుబడినంతా దోపిడీ చేస్తున్నది. ఇన్ ప్రాస్ట్రక్చర్ రంగంలోకి ప్రహించి స్మార్ట్ సిటీల పేరిట మున్సిపాలిటీలను, కార్పొరేషన్లను వేలం వేయడం, సాగరమాల పేరిట ఓడరేవులు, దేశవ్యాప్తంగా రహదారి నిర్మాణం, పవర్ ప్రాజెక్టులు, రైల్వేలోకి సామ్రాజ్యవాద పెట్టుబడులు ప్రవహిస్తున్నాయి. మరో వైపు ప్రభుత్వం భీమా, బ్యాంకింగ్, రైల్వేలను ప్రైవేటీకరణ చేయడం, మూడు వ్యవసాయ చట్టాల ద్వారా భూములను సామ్రాజ్యవాద, దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా వర్గం తమ గుప్పిట్లోకి తీసుకోవడం లాంటి దేశద్రోహ విధానాలు అమలువుతున్నాయి.

భాజపా ప్రభుత్వం ఇల్లెక్టి అరుస్తున్న 'మేక్ ఇన్ ఇండియా', స్టార్ట్ అప్ లాంటివన్నీ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను గట్టి పునాదులపై నిలబెట్టడం కాకుండా 'ఎగుమతి ప్రేరక వృద్ధి', సామ్రాజ్యవాద విలువ గొలుసులో లింకులుగా, సామ్రాజ్యవాద ట్రాన్స్ నేషనల్ కార్పొరేటు సంస్థలకు విడి భాగాలు తయారు చేసే సప్లయర్ గా మిగిలిపోవడం లేదా విడి భాగాలను అసెంబ్లీ చేసే ప్లాంట్లుగా పరిమితమవుతాయి. ఈ విధంగా కొనసాగే ఉత్పత్తితో దేశం సామ్రాజ్యవాదుల కంట్రోల్ లోనే ఉంటుంది.

సామ్రాజ్యవాదులు అనుసరిస్తున్న ప్రకృతి విధ్వంసం వలన, వారి యుద్ధ నీతిలో భాగంగా కరోనా లాంటి మహమ్మారులను సృష్టిస్తున్నారు. ఈ కరోనా సమయంలో ఆర్థిక రంగాలను పూర్తిగా పునర్వ్యవస్థీకరిస్తున్నారు. దీంతో అసంఘటిత రంగం, రైతాంగం, మధ్య తరగతి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రపంచ ప్రజలు, దేశ ప్రజలు వైద్యం కోసం లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నారు. వాక్సిన్లు, ఇతర మందుల కొనుగోలు కోసం ప్రభుత్వ డబ్బును దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదారులకు, సామ్రాజ్యవాదులకు ధారాదత్తం చేస్తున్నారు.

సామ్రాజ్యవాదమంటేనే యుద్ధం అని లెనిన్ మహాశయుడు చెప్పాడు. సంక్షోభం నుంచి గట్టికట్టానికి సామ్రాజ్యవాదులు యుద్ధాన్ని కోరుకుంటారు. అందులో భాగంగా ఆర్థిక, రాజకీయ, భౌగోళిక పోటీలో భాగంగా సామ్రాజ్యవాదం అనేక యుద్ధాలకు తలపడుతున్నది. అమెరికా, యూరపు (నాటో), రష్యా, చైనాల మధ్య పోటీ తీవ్రతరమైంది. రష్యా ఉక్రెయిన్ పై దురాక్రమణ యుద్ధం చేస్తున్నది. సామ్రాజ్యవాదులపై మిలిటరీ అవసరాలకు

ఆధారపడి ఉన్న మన దేశ పాలక వర్గాలు ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దురాక్రమణను గాని, అమెరికా నేతృత్వంలో నాటో పాత్రను గానీ ఖండించడం లేదు. క్యాండ్ లో భాగంగా అమెరికాకు అంటకాగుతున్న మన దేశ పాలక వర్గాలు రేపో మాపో హిందూ పసిఫిక్ ప్రాంతంలోని మన దేశంలో యుద్ధ జ్వాలలకు అంకురార్పణ చేయబోతున్నాయి. సామ్రాజ్యవాదులతో కుమ్మక్కైన దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదారులైన అంబానీ, అదానీ లాంటి వాళ్లు కోట్లకు పడగలెత్తగా, 70 శాతం మంది ప్రజలు కడు దారిద్ర్యంలోకి దిగజారారు. ఈ దోపిడీ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు పోరాడుతున్నారు.

రైతాంగం రోజు రోజుకూ వలస, రోజు కూలీలుగా మారుతున్నారు. మూడు వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ఏడాది పాటు జరిగిన రైతుల పోరాటం గొప్ప విజయం సాధించింది. ఉన్న 44 కార్మిక చట్టాల స్థానంలో తీసుకువచ్చిన నాలుగు నూతన లేబర్ కోడ్లకు వ్యతిరేకంగా కార్మికులు పోరాట మార్గం పట్టారు. ఈ నూతన కోడ్లు కార్మికులకు అనేక విధాలుగా వ్యతిరేకమైనవి. కార్మికులపై పని ఒత్తిడి ఉంటుంది. మహిళా కార్మికులకు రాత్రి ద్యూటీ నుంచి మినహాయింపు వంటి సౌకర్యాలు ఉండవు. ఇంకా ఇటువంటి కార్మిక వ్యతిరేకమైన అంశాలు చాలానే ఉన్నాయి. బ్యాంకింగ్, పరిశ్రమ మొదలయిన ప్రభుత్వ రంగాల ఉద్యోగులు కార్మికులతో కలిసి ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా సాధారణ సమ్మెలు చేపడుతున్నారు. సామ్రాజ్యవాదుల దోపిడీకి అనుకూలంగా భారత పాలక వర్గాలు చేపడుతున్న విధానాలతో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, సమస్త రకాల వృత్తికారులు, చిన్నపాటి వ్యాపారులు, సూక్ష్మ, మధ్య తరహా పరిశ్రమల యజమానులయిన జాతీయ బూర్జువా వర్గం తీవ్ర ఇక్కట్ల పాలవుతున్నది. దేశ జనాభాలో దాదాపు 30 శాతం మందికి జీవనోపాధి కల్పిస్తున్న జాతీయ ఆదాయంలో 30 శాతం భాగం ఉన్న సూక్ష్మ, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు కోలుకోలేని విధంగా దెబ్బ తింటాయి. ధరల పెరుగుదల వంటి ప్రజల రోజువారీ జీవిత సమస్యలు, బహుళ జాతి కంపెనీల, దేశీయ బడా పెట్టుబడిదారుల ప్రాజెక్టుల వల్ల కలుగుతున్న విస్తాపనకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న పోరాటాలు, నూతన పోలీసు క్యాంపులకు వ్యతిరేకంగా సాగుతున్న రాజ్య వ్యతిరేక పోరాటాలూ ఇవన్నీ కూడా సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక వర్గ పోరాటంలో భాగమే. పెద్ద నోట్ల రద్దు, జీఎస్ టీ, ప్రజలు, దళితులు, ఆదివాసులు, మహిళలు, మతపర అల్పసంఖ్యాకులు మొదలయిన అణగారిన సెక్షన్లపై అత్యాచారాలు ఆ ప్రజలందరినీ పోరాట మార్గంలోకి తీసుకువస్తున్నాయి.

దేశ ప్రజల వాస్తవ స్థితి ఇలా ఉండగా, 'ఆజాదీ కా అమృత్ మహోత్సవ్' పేరుతో ప్రభుత్వం దేశ 'స్వాతంత్ర్య' 75 సంవత్సరాల 'ఉత్సవాలు' చేపట్టింది. ప్రజలను వాస్తవ సమస్యల నుంచి పక్క తోవ పట్టించడం కోసమే ఈ కార్యక్రమం. 'న్యూ ఇండియా' కార్యక్రమం బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ ఫాసిస్టు ఎజెండా తప్ప మరొకటి కాదు. ఈ పరిస్థితి వ్యవస్థలో నిజమైన మార్పును కోరుతున్నది. ఈ మార్పు మౌలికంగా జరగాలి. కార్మికవర్గ నాయకత్వంలో నాలుగు వర్గాల మైత్రితో దేశంలో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని విజయవంతం చేయాలి. భారతదేశంలో సాగుతున్న దీర్ఘకాలిక ప్రజాయుద్ధం రాజ్యాధికార సాధనకు మార్గాన్ని సృష్టించేస్తున్నది. దేశంలో యావత్తు పీడిత వర్గాలు, సెక్షన్లూ సామ్రాజ్యవాదులు, దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా వర్గం, బడా భూస్వాముల దోపిడీ వ్యవస్థను ధ్వంసం చేసి రాజ్యాధికారం సాధించేందుకు ముందుకు రావాలి.

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ దేశంలోను, ప్రపంచంలోనూ ఉన్న మావోయిస్టు పార్టీలకు, యావత్తు పీడిత వర్గాలు, సెక్షన్లు, జాతుల ప్రజలు, విద్యార్థులు, మహిళలు, యువజనులు, మతపర అల్పసంఖ్యాకులు, ఉపాధ్యాయులు, డాక్టర్లు, న్యాయవాదులు, సమస్త రకాల వృత్తికారులకు, జాతీయ బూర్జువా వర్గానికి సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక వారాన్ని ఘనంగా నిర్వహించవలసిందిగా పిలుపునిస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా సామ్రాజ్యవాద రష్యా ఉక్రెయిన్ పై చేసిన దురాక్రమణ దాడికి వ్యతిరేకంగా గొంతెత్తి నినదించండి, అమెరికా కుట్రలను, నాటో రద్దునూ డిమాండ్ చేయండి. ప్రపంచవ్యాప్త సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక, యుద్ధ వ్యతిరేక ప్రజా ఉద్యమాలకు సంఘీభావం తెలపండి. ప్రపంచవ్యాప్త విప్లవోద్యమాలు, ప్రజాయుద్ధాలు, కశ్మీర్, ఈశాన్య రాష్ట్రాల జాతి విముక్తి ఉద్యమాలకు మద్దతును అందించండి. మార్చి 29వ తేదీన 53వ స్థాపక దినం సందర్భంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ ఫిలిప్పీన్స్ కు, ఫిలిప్పీన్స్ న్యూ పీపుల్స్ ఆర్మీకి రెడ్ సెల్యూట్స్ అందజేయండి. రాజకీయ ఖైదీల విడుదల కోసం ఐసీఎస్ పీడబ్ల్యుఐ ప్రతి సంవత్సరం చేపడుతున్న క్యాంపెయిన్ సందర్భంగా ప్రచార, ఆందోళనా కార్యక్రమాలు చేపట్టండి. ఫిలిప్పీన్స్ విప్లవోద్యమాన్ని ఎత్తిపడుతూ మార్చి 23 నుంచి 29వ తేదీ వరకు వారోత్సవాలు నిర్వహించండి. కామ్రేడ్స్ భగత్ సింగ్, సుఖ్ దేవ్, రాజ్ గురుల అమరత్వాన్ని ఎత్తిపడుతూ సభలు, ఊరేగింపులు, సదస్సులు జరపండి. వివిధ బహుళ జాతి కంపెనీలతో, దేశీయ దళారీ పెట్టుబడిదారులతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేసుకున్న ఒప్పందాలను వెనక్కి తీసుకోవలసిందిగా డిమాండ్ చేయండి. కార్మికులు, రైతులు, ఆదివాసులు, జాతులు, అల్పసంఖ్యక వర్గాలు, ఇతర ప్రజల పోరాటాలకు బలమైన సంఘీభావం తెలియజేయండి. సామ్రాజ్యవాద, దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా, భూస్వామ్య వ్యతిరేక వర్గ పోరాటం-ప్రజాయుద్ధంలో భాగం కండి! విప్లవ ప్రతీఘాతుక ఫాసిస్టు సమాధాన్-ప్రహార్ దాడికి వ్యతిరేకంగా పోరాడండి!



**అభయ్**  
**అధికార ప్రతినిధి**  
**కేంద్ర కమిటీ**  
**భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)**